
＊比較値はＡ及びＢの合計を中間（７月実施）と期末（１２月実施）で比較した値である。

Ａ：そう思う　　　Ｂ：まあそう思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 比較値 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 比較値 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 比較値

1 学校は、少人数指導を行い、きめ細かな学習指導をしていると思いますか。 1 21% 50% 25% 4% -8% 48% 48% 5% 0% -5% 28% 63% 9% 0% -5% Ｂ

2 学校は、朝の10分間タイムを充実させていますか。 2 36% 47% 14% 3% -2% 29% 71% 0% 0% 0% 34% 60% 6% 1% 1% Ｂ

3 学校は、キャッチアップ週間や、課外を実施し定期考査に向けての学習体制を整えていますか。 3 38% 47% 12% 2% 0% 29% 62% 10% 0% -10% 38% 58% 4% 1% 0% Ｂ

4 学校は、基礎的教養を身につけるために一般常識テストなどを充実させていますか。 4 27% 55% 18% 1% -7% 29% 67% 5% 0% 10% 31% 65% 5% 0% 1% Ｂ

5
学校は、健やかな心身づくりのために、食生活の重要性を教科や部活動において指導していま
すか。

5 24% 51% 20% 5% -6% 48% 43% 10% 0% -5% 32% 59% 9% 0% 0% Ｂ

6 学校は、各学年ごとの進路行事を計画的に実施していると思いますか。 6 44% 47% 7% 1% 1% 62% 38% 0% 0% 5% 44% 54% 2% 0% 0% Ｂ

7
学校は、生徒の進路希望実現のために、上級学校訪問や職場見学などを十分に実施していると
思いますか。

7 46% 47% 6% 1% 6% 86% 14% 0% 0% 10% 52% 44% 4% 0% 1% Ｂ

8 学校は、三者面談を実施し、進路について相談する機会を確保していると思いますか。 8 40% 50% 8% 2% -1% 76% 24% 0% 0% 0% 54% 43% 3% 1% -1% Ｂ

9
学校は、各種資格の取得に向けて課外や個別指導・講習会などを充分に実施していると思いま
すか。

9 28% 54% 15% 2% -2% 29% 62% 10% 0% 5% 37% 51% 12% 1% -3% Ｂ

10 学校は、元気なあいさつを心がけ、いじめのない明るい学校づくりを進めていると思いますか。 # 21% 45% 26% 7% -7% 24% 67% 5% 5% 0% 34% 56% 9% 1% 4% Ｂ

11 学校は、余裕をもった登校と通学マナーの向上に努めていると思いますか。 # 22% 51% 22% 5% -4% 24% 57% 14% 0% -5% 26% 64% 11% 0% -1% Ｂ

12 学校は、規律ある学校生活が送れるように指導していますか。 # 25% 52% 18% 5% -6% 24% 57% 10% 5% 1% 37% 58% 4% 1% 0% Ｂ

13
学校は、部活動・委員会活動(生徒会・家庭クラブ活動を含む）に積極的に参加するよう支援して
いますか。

# 30% 48% 17% 3% -7% 19% 67% 5% 5% -10% 34% 61% 6% 0% 2% Ｃ

14 学校では、教育相談やスクールカウンセラーの活用がなされていると思いますか。 # 30% 45% 20% 4% -9% 48% 43% 5% 0% -10% 25% 62% 10% 2% 0% Ｃ

15 学校は、地域の行事などに積極的に参加し、生徒会活動を地域に広げていますか。 # 41% 45% 12% 2% -5% 48% 48% 5% 0% -5% 39% 56% 5% 0% 0% Ｂ

16 学校は、ボランティア活動に積極的に取り組み、奉仕の精神を育んでいると思いますか。 # 34% 49% 15% 2% -3% 33% 62% 5% 0% 0% 35% 59% 6% 0% 2% Ｂ

17 学校は、防災教育に取り組み、地域の復興に貢献できる人材を育成していると思いますか。 # 21% 49% 25% 3% -7% 10% 76% 14% 0% 5% 24% 63% 13% 0% -2% Ｂ

18
学校は、ホームページの充実を図り、教育活動の情報や本校の良さを積極的に発信していると
思いますか。

# 24% 45% 27% 4% -6% 43% 48% 10% 0% -10% 22% 64% 11% 3% -1% Ｃ

19 学校は、教育に必要な施設や設備が整っていると思いますか。 # 20% 51% 20% 8% 2% 10% 57% 29% 5% 11% 23% 59% 15% 2% 0% Ｂ

20
先生は一人ひとりの生徒を理解し、それぞれに応じた適切な指導・支援をしてくれていると思いま
すか。

# 25% 48% 19% 7% 0% 52% 38% 10% 0% 1% 34% 56% 8% 2% -3% Ｂ

21 あなたは、四倉高校に満足していますか。 # 24% 42% 20% 12% -1% 10% 76% 10% 5% 12% 42% 51% 6% 2% -3% Ｃ

保護者
（１年）化粧してくる子がいるようですがＯＫなんでしょうか？　（２年）テスト期間中の間部活を休みにしてください。　（３年）男子トイレの使用禁止を早く解いてあげてください。理由はともあれ、数ヶ月
も使えないのはどうかと思いますが・・・。（お腹をこわしていたらすぐトイレに行けないと思うし・・）

評価
・化粧は禁止しています。保護者の皆さんをご協力をお願いします。
・３年男子トイレは不適切な使い方が複数回あり、使用禁止となりました。

その他何か気づいたことなどありましたら記入して下さい。

生徒 （１年）トイレが汚い（２）。校則を守らない人が多い。女子がうるさい。　（２年）外が暗い。外のトイレの電気をつける。　　（３年）いじめのない学校とはいえないと思う。学校がつまらない（２）。

教師 テスト前は学力向上のための取組をもっと充実させたい。生徒が準備なしでテストに臨むのを減らしたい。
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Ｈ３０学校評価アンケート　期末結果（生徒・教師・保護者集計）

評価

　生徒の比較値のマイナスが多
い。
　時期的な理由があり、地域の
行事が１学期に集中している感
がある。

　中間とほぼ同じ評価である。
　学校に満足していない生徒が
３割いることを教員間で認識を
持ちたい。

　ほぼ８割以上が肯定的な意見
であり、概ね達成できた。
　しかし、生徒に比較的Ｃが多
く、継続した学校側の努力が必
要である。

　中間結果より肯定的な意見が
若干多くなった。資格取得の取
組がより充実できないか、検討
が必要である。

　比較値のマイナスが多い。
　特に生徒にＣが多く、対策が
必要である。


